

# Тысячи российских граждан просят президента защитить Байкал

Более 14 тысяч российских граждан обратились сегодня к президенту В. Путину с просьбой не допустить строительство нефтепровода "Восточная Сибирь - Тихий океан" в 800 метрах от уникального озера Байкал. Коллективное обращение сегодня было передано в администрацию президента.

"То, что строительство нефтепровода вблизи Байкала создает реальную опасность для его существования, подтверждается многими авторитетными учеными и специалистами, включая Сибирское отделение РАН, предложившее альтернативные варианты обхода озера Байкал", - говорится в обращении.

К такому же мнению пришло абсолютное большинство экспертов государственной экологической экспертизы (46 из 52) проекта нефтепровода "Восточная Сибирь - Тихий океан. Первый пусковой комплекс". 24 января на заседании экспертной комиссии они высказали однозначное мнение о недопустимости строительства нефтепровода в водосборном бассейне Байкала.

Напомним, что восточносибирская труба, как еще называют этот проект, в нынешнем варианте маршрута пересекает водосборный бассейн Байкала и территорию Всемирного природного наследия "Озеро Байкал". Это несет прямую угрозу этому уникальному природному объекту: в случае прорыва нефтепровода, проходящего по территории, где высока вероятность землетрясений силой в 10-12 баллов, нефтяное пятно может достичь берега озера всего за 20 минут.

Второе, заключительное заседание экспертов государственной экологической экспертизы состоится завтра, 28 февраля. Сейчас ситуация в экспертной комиссии тревожная. Напомним, что 3 февраля решением главы Ростехнадзора Константина Пуликовского государственная экологическая экспертиза проекта ВСТО компании "Транснефть" была продлена на 30 дней, и в ее состав были введены еще 34 эксперта.

Какое решение будет принято в этот раз, сказать очень трудно. Известно, что в новый состав комиссии вошли люди, которые ранее уже давали положительные заключения по данному проекту нефтепровода. Кроме того, руководство "Транснефти" продолжает вводить в заблуждение общественность, делая заявления об абсолютной экологической безопасности планируемого нефтепровода.

Помимо граждан, письмо В Путину направили также известные писатели, музыканты и актеры. В. Распутин, Л. Гурченко, С. Безруков и многие другие попросили президента принять все меры, чтобы не допустить строительства нефтепровода в водосборном бассейне озера Байкал.

В какую сторону склонится чаша весов, станет ясно уже завтра. Но хочется надеяться, что обращения тысяч граждан не останутся без внимания, а Байкал - без защиты, которой это озеро более чем достойно.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)